



Перед судом предстанут два жителя Камешково, обвиняемых в совершении преступлений в отношении мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Камешково Радика Хасянова и Антона Царькова.

В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества), п.п. «а,в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство) и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).



О раскрытии преступлений, совершенных в отношении 28-летнего Дмитрия Орлова, следственное управление информировало общественность 07 марта 2017 года.

Напомним, вечером 04 января 2017 года в городе Камешково Денис Орлов вышел из квартиры в футболке, шортах, накинутой на плечи легкой куртке на разговор со знакомым и безвестно исчез. Поиски мужчины не давали результата. Обстоятельства указывали, что в отношении него могло быть совершено преступление.

В рамках уголовного дела, возбужденного следственными органами СК России, совместно с сотрудниками уголовного розыска регионального управления МВД России ежедневно в непрерывном режиме проводился комплекс мероприятий, направленных на установление объективности ситуации.

Следователи и криминалисты СК России и оперативные службы органов полиции отработывали различные версии, полученные данные позволили выстроить совместную тактику действий и раскрыть обстоятельства безвестного исчезновения Дениса Орлова. 04 марта 2017 года силовики успешно провели операцию по задержанию Хасянова и Царькова.

В ходе следствия собран и закреплён комплекс доказательств, допрошено более 20 свидетелей, проведено 15 различных судебных экспертиз, в том числе трассологические, генетические и криминалистические по микрообъектам.

Обвиняемые признали вину в инкриминируемых деяниях.

По версии следствия, в конце 2016 года Денис работал в Москве в строительной фирме вместе с мужчиной, при отъезде с работы знакомый попросил прихватить в Камешково его вещи, инструмент, однако Орлов просьбу не выполнил, что вызвало со стороны знакомого претензии о том, что якобы часть его вещей пропала. В новогодние дни за распитием спиртного он предложил соседу по месту жительства Хасянову припугнуть Дениса и потребовать с него 15 тысяч рублей за вещи.

04 января 2017 года Хасянов совместно с приятелем Царьковым под надуманным предлогом разбирательства по поводу возвращения несуществующего долга вызвал потерпевшего из квартиры и насильно поместил в автомобиль.

«Жертву» похитители привезли сначала в лес, где, угрожая расправой, стали требовать несуществующий долг в 100 тысяч рублей. Потерпевшего избили, пристегнули наручниками к стволу дерева и практически раздетого оставили на морозе на несколько часов.



Затем Дениса перевезли в квартиру Хасянова, где насильно удерживали, пристегивали наручниками к трубе отопления, угрожая ему и членам семьи расправой, так продолжалось до 19 часов 15 января 2017 года.

Не добившись результата, Хасянов взял в квартире обувной шнурок и нож, в сопровождении соучастника вывел Дениса к городскому озеру, где, выходя за рамки общей договоренности с Царьковым о похищении и вымогательстве денег, Хасянов связал шнурком руки потерпевшего, а затем нанес несколько ножевых ранений.

В ходе следствия также установлено, что в августе 2015 года Хасянов совершил хищение огнестрельного оружия –охотничьего ружья из автомобиля местного жителя.

По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение - следственный отдел по городу Ковров

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1205008>